

В зачёт Спартакиады детско – подростковых и физкультурно-спортивных клубов.

24 января Спартакиада детско – подростковых и физкультурно-спортивных общеобразовательных учреждений Шолоховского района по настольному теннису вновь собрала самых талантливых и азартных юных спортсменов. Это увлекательное мероприятие прошло в атмосфере дружбы и соперничества, где каждая игра была полна волнения и неожиданностей.

ШСК «Движение вверх» Базковской СОШ с гордостью представляли: Бурьянова Татьяна, Семикин Роман, Кружилина Елизавета, Секоян Давид. В личном зачете все ребята заняли третьи места.

По итогам игр в общекомандном зачете наша команда - бронзовый призер!

Поздравляем победителей и участников! Желаем спортивных успехов и побед!

#ШСКДвижениевверх
учитель физкультуры Одинцов И.А.



